

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 在宅看護論（改訂第2版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
89	図 IV-4 ターミナルケアの 加算要件	機能強化型訪問看護管理費 1：20 以上/ <u>月</u> 機能強化型訪問看護管理費 2：15 以上/ <u>月</u>	機能強化型訪問看護管理費 1：20 以上/ <u>年</u> 機能強化型訪問看護管理費 2：15 以上/ <u>年</u>
209	本文 10 行目	死亡する場合もある（ 図 II-8a ）。	死亡する場合もある（ 図 II-7a ）。
	本文 11 行目	死にいたる（ 図 II-8b ）。	死にいたる（ 図 II-7b ）。
	本文 13 行目	死亡する（ 図 II-8c ）。	死亡する（ 図 II-7c ）。
	本文 14 行目	死にいたる（ 図 II-8d ）。	死にいたる（ 図 II-7d ）。
262	本文 7 行目	むせや咳 <u>漱</u> ，発熱，喀痰の性状と量，……	むせや咳 <u>嗽</u> ，発熱，喀痰の性状と量，……

2021 年 4 月 5 日
株式会社南江堂